

MOÇÃO № 086 /2024

Moção de Congratulação e Aplausos para o Pe. Fabricio de Souza Miranda Pereira.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

12 03 24

Apresentamos à Mesa, ouvida a Casa na forma regimental vigente, Moção de Congratulação e Aplausos para o Pe. Fabricio de Souza Miranda Pereira.

Faça constar nos anais desta Casa, votos de aplausos notadamente para o Pe. Fabricio de Souza Miranda Pereira.

O Pe. Fabricio de Souza, é sacerdote do clero da Arquidiocese de Belo Horizonte - MG, tem 42 anos e há 06 (seis) anos foi destinado ao serviço pastoral na Paróquia Nossa Senhora Aparecida e São Miguel, no Bairro Durval de Barros — Contagem - MG.

No período de sua formação se dedicou além dos estudos, ao trabalho nas periferias de Belo Horizonte - MG e São Paulo - SP. Após ser ordenado, dedicou seus primeiros anos de ministério à população ribeirinha das Ilhas de Belém do Pará e em seguida partiu para fora do Brasil.

Exerceu seu ministério em diferentes lugares a serviço dos mais pobres, em particular com os encarcerados e indígenas na Guatemala, México e Nicarágua. Na Itália viveu 03 (três) anos em Nápoles trabalhando com imigrantes, sobretudo muçulmanos. Retornou ao Brasil em novembro de 2017, onde realizou seus estudos universitários de Filosofia e Teologia pela Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais.

É especialista em Logoterapia e Analise existencial pelo Instituto Viktor Frankl do Peru. Também especialista em Tanatologia e Cuidados Paliativos pelo instituto Viktor Frankl do Peru. Leciona no Instituto Peruano de Logoterapia e colabora na formação de novos terapeutas no Instituto de Merida - México. Fundou o REL – Rede de Encontro no Luto, que oferece acolhida e apoio emocional a pessoas enlutadas.







Em face do fundamental papel do padre em nossa sociedade e da celebração deste dia especial, é justo e oportuno que esta Casa preste homenagem e destaque ao Padre através dessa moção de congratulação e aplausos.

Ante o exposto, ouvido o Plenário, atendidas às formalidades regimentais, requeremos que conste na ata desta sessão legislativa esta Moção de Congratulação e Aplausos e solicitamos a remessa de cópia ao Pe. Fabricio de Souza, situado na R. Cel. Durval de Barros, S/N, Durval de Barros, Contagem/MG, CEP: 32400-000, neste Município.

Sala das Reuniões, 14 de março de 2024.



